



El final del Campeonato regional

El Real Murcia, al vencer en Altabix, conserva su título honoroso de Campeón de la Región Murciana

Todos contra el Murcia, y el Murcia triunfante ¡PASO A LOS CAMPEONES!

Un campeonato más

Sin pena ni gloria ha pasado el campeonato regional que tuvo lugar con los partidos que ayer se disputaron en Altabix y Almajar. Y por la clase de juego que han acusado los equipos Real Murcia, Cartagena, Elche F. C., y Deportivo Eldense, en el transcurso de él, hemos de guiarnos para deducir una progresión creciente en lo que a la técnica se refiere, más vale que olvidemos este último torneo regional que no se ha caracterizado, precisamente, por la excelencia de clase de los contendientes.

En efecto, el Deportivo Eldense no ha llegado a justificar los méritos que le hicieran actuar esta temporada entre los equipos de primera fila de la región y su «cierre» de campeonato no ha podido resultar más desairado. Ni aún en el terreno neutral de la Condomina supo mostrarse ante el Elche equipo capaz de producir una sorpresa. Hemos de alabar en los equipiers eldenses el entusiasmo y la corrección que le han captado las simpatías naturales en quienes se presentan ante el público con tan excelentes cualidades.

El subcampeón del anterior campeonato, Elche F. C., no ha justificado, al igual que el Deportivo Eldense, su categoría para figurar con tal título entre los cuatro primeros puestos de los clubs regionales. Únicamente en sus dos encuentros con el Cartagena F. C., en Altabix y la Condomina, ha sabido mostrarse equipo peligroso, fracasando en cambio en su propio terreno y aun en la Condomina, en sus encuentros con el Deportivo Eldense, ya que fracasos fueron su victoria precaria en el primero de los citados campos y su pobre exhibición en el stadium murciano, que no justificó, ni mucho menos, el tanteo que a su favor arrojó aquel encuentro.

El flamante subcampeón regional Cartagena F. C. ha dado, como en anteriores competiciones, la nota emocionante en sus luchas con los rojos de la Condomina. Su primer encuentro con los campeones fué una brillante victoria como no se registra otra en los anales del futbol cartagenero, siquiera para calificarla de ese modo hayamos de olvidar algunas actitudes de determinados equipiers. Luego de ese triunfo y manteniendo el equipo cartagenero sus stigios de irregularidad, hizo una pobrísima exhibición en el campo ilicitano de Altabix y allí se quedó un punto de los dos que pudo ganar y con el tal vez dejó escapar el título de campeón.

Aun confirmaron los cartageneros su falta de suerte en el match que contra los murcianos mantuvieron en el Almajar. Por exceso de confianza o quizás por encontrarse con un Real Murcia insospechado y desde luego diferente al que batieron en la Condomina, no supieron obtener una ventaja definitiva que les permitiese adjudicarse el título con que sueñan desde que se constituyó la Región murciana.

En suma, el Cartagena F. C. se ha mostrado igual que en las temporadas anteriores; equipo muy irregular, peligroso en su terreno pero casi inofensivo fuera de él. Ahí quedan sus actuaciones en la Condomina contra el Elche F. C. y contra este mismo equipo en el campo ilicitano.

Por último, el Real Murcia ha sabido renovar su título. A primera vista esto es bastante y sabemos que es suficiente para con-

formar a muchos de sus admiradores. Sin embargo, nosotros creemos que el equipo murciano no ha tenido una actuación brillante en la competición de la que ha salido campeón.

No pueden conformarnos esa derrota de la Condomina ante el Cartagena ni sus precarias victorias ante los mismos cartageneros e ilicitanos en el Almajar y Altabix. Es triste que con una nómina como la realista esté pendiente la afición murciana de un resultado en Elche para ver si se confirma o no el título; y es mucho más lamentable que un pobrísimo uno a cero levante, entre la multitud ansiosa, clamores que parecen de triunfo. Pero, en fin, allá cada uno con su criterio.

Ha confirmado el Real Murcia su título de campeón sin gran esfuerzo por su parte; por lo menos así lo creemos después de sus últimos triunfos y después de ver la poca codicia que sus delanteros han puesto en las luchas.

Felicitemos a los nuevos campeones, y nuestra felicitación es sincera porque entre los equipos regionales es el que mejor puede ostentar el título, así como el Cartagena es el más capacitado para soportar el subcampeonato.

En fin, un campeonato más y van... no sabemos cuantos.

COMENTARIOS AL PARTIDO

Si hemos de ser sinceros, los comentarios que nos sugiere el partido que hemos presenciado en el campo de Altabix, no son nada favorables ni para los equipos, ni para el público.

El team ilicitano se defendió bravamente de las acometidas de los rojos y tuvo su línea de ataque avances rápidos que pusieron en peligro el marco contrario. Un chut muy bien templado fué defendido por el larguero, siendo éste un momento emocionante. El «once» del Elche no se nos mostró con ese espíritu deportivo de otras veces; el que nosotros le hemos aplaudido en diversos partidos.

Sobre todo en la segunda parte puso en práctica el juego «sucio» y violento, y en ese instante acabó el partido. Ya la pelota...
(Continúa en cuarta plana)

TAPONAZOS

¡CAMPEONES!

Ciudad de los orfeones,
diecisiete de noviembre:
Los del Murcia campeones
a pesar de Irlés y Esquembre.

No muy copioso el tanteo
por que fué violento el juego
pero se elevó el punteo
y se ganó desde luego.

No faltó algún «alma buena»
que azuzó al ilicitano
y luego se fué con pena
viendo ganar al murciano;

ni quien presencié el combate
con todo su corazón
deseando que el empate
fastidiara al campeón;

pero con todo y con eso,
surgió el tanto y la victoria
y el Real Murcia, quedó preso
en las redes de la gloria.

Y al volver, por el camino,
vi que volvía con pena
más de un jaleador, mohino
camino de Cartagena.

Saca-tapón



NUESTROS EQUIPIERS

GRIERA, medio ala del Real Murcia, que en los dos partidos en que ha actuado ha demostrado ser un excelente jugador, del que hay que esperar grandes rendimientos para los colores que defiende. — (Foto Arenas).

CHEVROLET

6 CILINDROS

Coches y Camiones

La primera marca en venta

J. Miñano Murcia

Superior

Whippet

1929

-- El coche de moda mejor y más barato --
Cigüeñal sobre 7 cojinetes

Camiones Manchester y Whippet - - Automóviles Willys sin válvulas

Adrián Viudes. Murcia

TELÉFONO 2506

